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平成２６年度第１回 阿賀野市地域公共交通協議会 議事録（要旨） 

               日時 平成２６年６月２７日（金） 14 時 00 分～15時 00 分 

               場所 阿賀野市役所 別館３階 ３０２・３０３会議室 

日程 担当 内容 

開 会 

(14:00) 

事務局長 

(小林課長) 

 

阿賀野市地域公共交通協議会を開会いたします。本日は大変お忙し

いところ、ご出席くださいまして、ありがとうございます。 

 次第に沿って進めさせていただきますので、よろしくお願いいたし

ます。はじめに協議会の会長であります田中阿賀野市長からご挨拶申

し上げます。 

主催者 

挨拶 

会長 

(田中市長) 

本日は、大変お忙しい中、阿賀野市地域公共交通協議会にご出席い

ただき大変ありがとうございます。 

今日、社会が大きく変化しており、一番の問題として高齢化の問題

がございます。全国どこでも、過疎地域を中心に、公共交通のあり方

というものが大変大きな問題となっております。阿賀野市におきまし

ても、高齢化率が２７．７％まで来ておりまして、公共交通に対する

期待、ニーズというものが多様化してきております。 

そういった中において、皆様からこれまで、阿賀野市の公共交通の

あり方について、ご議論いただいてまいりました。 

昨年度は、平成２５年１０月から平成２６年３月まで、自由乗降を

試験的に進めてまいりました。この自由乗降について、今年度も試験

運行を継続して実施すること、また、国土交通省都市局の所管となっ

ております地方都市リノベーション事業に含まれる市営バスの利用促

進事業などについて、本日事務局から説明申しあげまして、皆様から、

ご審議をいただく予定にしております。 

どうか、皆様から忌憚のない、幅広い意見をいただきますようお願

い申しあげまして、ご挨拶とさせていただきます。本日は大変お世話

になります。よろしくお願いいたします。 

出席者の

確認 

事務局長 

(小林課長) 

 ありがとうございました。続きまして、人事異動等に伴いまして、

今回から委嘱した委員がいらっしゃいますので、ご紹介いたします。 

 最初に、国土交通省北陸信越運輸局企画観光部交通企画課長水野真

司様。水野様におかれましては本日公務により欠席されており、交通

企画課小松専門官様より代理出席をいただいております。 

 続きまして、国土交通省北陸信越運輸局新潟運輸支局首席運輸企画

専門官白砂千佳様。白砂様におかれましては本日公務により欠席され

ており、交通企画課髙橋事務官様より代理出席をいただいております。 

 続きまして、国土交通省北陸地方整備局新潟国道事務所計画課長藤

木裕二様。藤木様におかれましては本日公務により欠席されており、

調査課田邊係長様より代理出席をいただいております。 

 続きまして、新潟県新発田地域振興局地域整備部長岩澤弘和様。 

続きまして、阿賀野警察署交通課長小柳一様。 

続きまして、五泉市企画政策課長落合英昭様。 
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続きまして、五頭タクシー株式会社代表取締役松澤正様。 

続きまして、阿賀野市観光協会会長中島正昭様。 

なお、阿賀野市ＰТＡ連絡協議会会長赤井田義紀様におかれまして

は、今回委嘱させていただきましたが、ご都合により本日は欠席とな

っております。 

以上の方々が今回より委嘱いたしました委員の方々です。 

なお、本日欠席報告をいただいております方は、公益社団法人新潟

県バス協会専務理事髙橋清吉様、東日本旅客鉄道株式会社新潟支社企

画室長石塚毅様、阿賀野市老人クラブ連合会会長田村廣治様、安田商

工会会長本間武様、以上でございます。阿賀野市ＰТＡ連絡協議会の

赤井田様を含めて、本日５名の欠席報告となっております。 

 それでは、これから議題に移りますが、協議会規約の規定によりま

して、会議の進行については、当協議会の会長であります田中市長に

お願いいたします。 

会の成立 

確認 

議長(会長)  それでは、規約に基づき議長を務めさせていただきます。なお、議

事につきまして皆様から円滑な進行をお願いいたします。 

 はじめに、委員の過半数が出席しておりますので、規約第９条第２

項の規定により、会議が成立しておりますことをまずご報告させてい

ただきます。それでは、議題に入らせていただきます。 

議題(1) 議長(会長)  議題１、平成２５年度事業報告について、事務局から説明をお願い

します。 

事務局 

(杉山) 

【事務局説明】 

平成２５年度事業報告について、資料 1-1～1-2、および資料 1-1（追

加）により説明。 

議長(会長)  今ほどの議題について、事務局の説明がありましたが質問・意見等

ございませんでしょうか。  

＜質疑なし＞ 

議題(2) 議長(会長) 議題２、平成２６年度事業計画（案）について、事務局から説明を

お願いします。 

事務局 

(星) 

【事務局説明】 

平成２６年度事業計画（案）について、資料 2、資料 3、および資料

4-1～4-3 により説明。 

議長(会長)  平成２６度事業計画（案）について、質問・意見等ございませんで

しょうか。 

宮腰委員 昨年、あまり雪は降らなかったと思いますが、雪の影響は何かあり

ませんでしたか。私がいるところ（長岡）は、すごく雪がふるので、

路肩に雪があったりすると、かなり狭くなったり、乗降者がよく見え

なかったりするんですが、阿賀野市には消雪パイプもたくさん入って

おり、そういうことはないのでしょうか。 

事務局 

(杉山) 

今年の冬は、例年に比較すると雪のない時期が多くありまして、冬

場は高校生のバスの利用が伸びる時期になるのですけれども、小雪の
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ため、利用が伸び悩んだというところが正直なところです。また、今

年は小雪のため運行そのものは定時性が保たれたところですが、一昨

年のようにすごく雪が降った年には、バス停に待合所がないところが

多くございますので、民家の軒先にいて取り残されたという話を利用

者から聞いております。そのため、運転手にもよく注意するよう伝え

ています。 

議長(会長) その他ご質問等ございませんでしょうか。無いようでしたら平成２

６年度事業計画（案）につきましては、承認とさせていただきたいと

思いますがよろしいでしょうか。 

＜承認＞ 

平成２６年度事業計画（案）は、承認といたしますので、案をお取り

ください。 

議題(3) 

  

議長(会長) 

 

議題３、生活交通ネットワーク事業計画（案）について、事務局か

ら説明をお願いします。 

事務局 

(星) 

【事務局説明】 

生活交通ネットワーク事業計画（案）について、資料 5-1～5-7 により

説明。 

議長(会長) 

 

 生活交通ネットワーク事業計画（案）について、ご意見・ご質問等

ございませんでしょうか。 

＜質疑なし＞ 

無いようでしたら生活交通ネットワーク事業計画（案）につきまし

ては、承認とさせていただきたいと思いますがよろしいでしょうか。 

＜承認＞ 

生活交通ネットワーク事業計画（案）は、承認といたしますので、

案をお取りください。 

その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議長(会長)  それでは、以上で本日予定されておりました議題につきましては、

全て終了となりますが、その他、ご意見・ご質問等がございましたら

お願いいたします。 

中島委員 地方都市リノベーション事業についてですが、去年あたりからアバ

ウトには聞いていました。今回、地方都市リノベーション事業の中の

地域公共交通の関係で平成 27 年度 200 万円、28 年度 100 万円の事業の

説明がありましたが、地方都市リノベーション事業は、これだけでな

くトータルな事業と考えていたが、そう考えてよろしいのか。 

事務局 

(星) 

地方都市リノベーション事業としては、バス関連の事業だけではな

く、病院の建設をはじめといたしまして、既存施設の耐震改修、公園

の改修、歩道の整備等の施設整備事業と、効果促進事業としてバス関

連事業の他に商店街活性化に向けた実態調査、防災啓発事業を一体と

して取り組んでいくものです。今回ご説明いたしましたのはその中の

市営バスに関係する 2つの事業でございます。 

議長(会長) ハード事業とソフト事業を組み合わせて都市を再生させるというパ

ッケージとなっている。 
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事務局か

らの連絡 

閉会 

(15:00) 

 

中島委員 ここで他の事業について質問するのもおかしなことだが、他の事業

も形が見えてきたら、お知らせ願いたい。 

議長(会長)  そういうことでよいか。 

事務局 

(星) 

はい。 

議長(会長) 他にご質問・ご意見等ございませんか。 

なければ、本日の協議会はこれで終了とさせていただきます。 

最後に事務局から連絡事項等がありますか。 

事務局長 

(小林課長) 

事務局からご連絡を申し上げます。次回の協議会については、先ほ

どご承認いただきました事業計画のとおり年２～３回の予定でありま

す。日程が決まり次第随時ご連絡を差し上げますので、よろしくお願

い申し上げます。 

また、本日の会議の議事録につきましては、皆様方に後ほど送付さ

せていただくとともに、資料と併せて阿賀野市ホームページに掲載を

させていただきますのでよろしくお願いしたいと思います。 

議長(会長) それでは、以上をもちまして、平成２６年度第１回阿賀野市地域公

共交通協議会を終了させていただきます。 

委員の皆様、長時間にわたりご協力ありがとうございました。 

 【終 了】 

 

 


